

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 010/2014/SETAS PULBLICADO NO D.O. NO DIA 08/05/2015

PARTES: Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS e PANTANAL VIGILÂNCIA E SEGURANÇA LTDA.

ONDE SE LÊ: 1.3- O valor mensal do contrato será de R\$ 256.089,12 (duzentos e cinquenta e seis mil e oitenta e nove centavos).

LEIA-SE: 1.3 - O valor mensal do contrato será de R\$ 105.309,10 (cento e cinco mil reais e trezentos e nove reais e dez centavos).

ONDE SE LÊ: 1.4- Alterar as cláusula 8.8 e 8.10 do Contrato original que passa a vigorar com seguinte redação:

LEIA-SE: 1.4- Alterar as cláusula 8.8 e 8.10 do Contrato original que passa a vigorar a partir da assinatura do termo aditivo com seguinte redação:

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: af35e4bd

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)